Nemes Tihamér OITV 2015
Második forduló
Alkalmazás kategória

Kérjük a tisztelt tanár kollégákat, hogy a dolgozatokat az egységes értékelés érdekében szigorúan az alábbi útmutató szerint pontozzák, a megadott részpontszámokat ne bontsák tovább! Vagyis ha egy részmegoldásra pl. 1 pontot javasolunk, akkor arra vagy 0, vagy 1 pont adható. (Az útmutatótól eltérő megoldások is lehetnek jók.) A file-név kiegészítők szoftverfüggőek lehetnek, az adott szoftverben alapértelmezettet kell használni!
Alapbeállítások: ahol a feladat szövege nem mond mást, ott a lapméret A4, a margók egységesen 2,5 cm-esek, a betűméret 12 pontos, a betűtípus Garamond.

1. feladat: Kárpátok (64 pont)

Készítsd el a Kárpátok leírását tartalmazó 4 oldalas dokumentumot (Kárpátok.rtf) a mellékelt mintának megfelelően!

A bal- és a jobboldali margó 2 cm-es legyen! A címsorok egyre világosodó kék árnyalatúak.

Értékelés: 
A. Jók az oldalmargók; élőfejben jó a mintázat; élőlábban jó a mintázat; van oldalszámozás



1+1+1+1 pont

B. Főcím sötétkék; legnagyobb betűméret; középen; jó térközzel
1+1+1+1 pont

C. Alcímek világosabb kékek; következő betűmérettel; jó térközzel
1+1+1 pont

D. Al-alcímek még világosabb kékek; következő betűmérettel; jó térközzel
1+1+1 pont

E. Al-al-alcímek a legvilágosabb kékek; normál szöveggel megegyező méretűek; jó térközzel



1+1+1 pont

F. Normál szöveg behúzással; sorkizárt; térközzel; elválasztással
1+1+1+1 pont

G. Első oldalon van táblázat; jó tartalommal; jó helyen; jó szegéllyel; jó elválasztó vonallal; jó tagolással; jó igazítással
1+2+2+1+1+1+2 pont

H. Szerepel a 8 ország zászlója; a címsorok olyanok, mint az al-alcímek; világoskék háttérrel; van Magas Tátra kép; jó stílusú képaláírással; van térkép; mindkét kép teljesen kitölti a táblázat szélességét



2+1+1+1+1+1+1 pont

I. Az első oldalon van felosztási kép; jó képszegéllyel
1+1 pont

J. Az első oldalon van számozott felsorolás; jó stílusú
1+1 pont

K. A második oldalon van képtár; jó elrendezésben; 6 képpel; egyforma méretben; jó szegélyezéssel; jó képaláírással
1+1+1+1+1+1 pont

L. A harmadik és negyedik oldalon vannak többszintű felsorolások; jó behúzással; jó felsorolás szimbólumokkal; térköz nélkül; jól két oszlopra (hasábra) tagolva
2+1+2+1+1 pont

M. A negyedik oldalon vannak egyszintű felsorolások; jó felsorolás szimbólummal; jó behúzással; térköz nélkül

1+1+1+1 pont

N. A dokumentum a mintának megfelelően 4 oldalas
4*1 pont
2. feladat: Északnyugati Kárpátok (50 pont)

Készítsd el az Északnyugati Kárpátok rendszerezését tartalmazó 3 oldalas dokumentumot a mintának megfelelően (Északnyugati Kárpátok.rtf)!

A dokumentum Letter papírméretű legyen!

Értékelés:

A. A papírméret Letter; a normál szöveg sorkizárt
1+1 pont

B. Van élőfej; sötétzöld; legnagyobb betűméret; középen; jó térközzel
1+1+1+1+1 pont

C. A címsorok világosabb zöldek; következő betűméret; jó térköz
1+1+1 pont

D. Az élőlábban van oldalsorszám; zöld szegéllyel; jó mintázatúval; jó helyen
1+1+1+1 pont

E. Van 3 táblázat; jó szegélyezéssel; jó tagolással
3*(1+1+1) pont

F. A táblázatokban a betűméret befelé csökken; a zöld háttérszín befelé világosodik; a szövegek sehol nem érnek a szegélyhez
3*(1+1+1) pont

G. A táblázatok mellett van 2-2 kép; függőlegesen középen; zöld képszegéllyel; jó méretben; képaláírással; középre igazítva
3*(1+1+1+1+1+1) pont

3. feladat: Kárpátok felosztása (26 pont)

Készítsd el a mintának megfelelően a Kárpátok felosztását leíró dokumentumot (Kárpátok felosztása.rtf)! 
A dokumentumban Calibri betűtípust használj! A megoldásban háromféle zöld árnyalatot használhatsz (a képen kívül)!

Értékelés:

A. Minden betű Calibri; a dokumentum fekvő tájolású
1+1 pont

B. Van címsor (élőlábban vagy élőlábszerű sorban); sötétzöld; nagy betűméret; középen
1+1+1+1 pont

C. Van szegély; a címsor fölött is van; fenyőfákból
1+1+1 pont

D. Van térkép; jó méretben; függőlegesen középen; vízszintesen középen
1+1+1+1 pont

E. Vannak feliratok; zöld színűek; jó képfelirat mintázatban; zöld szegéllyel; világoszöld háttérrel; jó helyre mutatva
2+2+2+2+2+2 pont
(1-1 pont adható, ha legalább a fele jó)

F. A 3-as részlethez tartozó felirat a mintának megfelelően két helyre mutat
1 pont

4. feladat: A Magas-Tátra csúcsai (60 pont)

Ebben a feladatban a Magas-Tátra 30 legmagasabb csúcsával foglalkozunk; ezek adatait a mellékelt weblapon találod.
 Ezek alapján hozd létre a Tatra munkafüzetet, és ebben a Csúcsok nevű munkalapot! A formátumot mindenütt a csatolt minta alapján állítsd be! A minták nem (feltétlenül) a helyes eredmények felhasználásával készültek, de általánosan jellemző, hogy az oszlopok mindenütt a szükséges szélességűek, a rovatfej (fejléc) félkövér, szükség esetén több soros, tartalma a cella közepére igazodik, és görgetéskor is látszik. Az egyedi formázási elvárások mindig az adott részfeladatban szerepelnek. Megoldásodnak minden esetben olyannak kell lennie, hogy ha bármelyik kiindulási adat megváltozna, akkor az eredmények is automatikusan a módosított adat alapján számított, aktuális értéket mutassák! A megoldásod többet ér, ha nem használsz segédcellát (egyes feladatoknál ez kifejezetten tilos is), de a szükséges kritériumtartomány (szűrőtartomány) felvétele nem jár pontveszteséggel. (Ezek az elvárások a következő, az A tátrai villamosvasút című feladatra is vonatkoznak.)

A. A Csúcsok munkalapon a csúcsok adatai magasság szerint monoton csökkenő sorrendben szerepelnek. Mindenütt a minta alapján formázz; figyelj a felesleges szóközökre, az elhagyandó karakterekre, a mértékegységekre, az igazításokra stb.!

B. Oszd fel gondolatban a (C oszlop adatai alapján monoton csökkenő magasság szerint rendezett) csúcsokat 10 m-es sávok szerint! A „legfelső” sávba tartozzon minden, legalább 2650 m magas csúcs, a következőbe az ezeknél kisebb, de legalább 2640 méteresek, az az utáni csoportba kerüljön minden eddig nem szerepelt, de legalább 2630 m-es csúcs és így tovább! Segédcellák használata nélkül számítsd ki A35-től kezdődően, hogy hány hegycsúcs esik az egyes sávokba!

C. Készítsd el a minta alapján a B. feladatrészben említett sávokhoz tartozó diagramot az Eloszlás nevű, diagram típusú munkalapon! Mivel minden sávba egész számú csúcs esik, úgy állítsd be a diagramot, hogy minden oszlopba pontosan a csúcsok számának megfelelő számú medvekép kerüljön, és ne (nagyon) torzuljon! A hátteret is a minta alapján töltsd ki, de a torzulás elkerülése végett vágj le a kép aljából egy megfelelő szélességű részt!
D. Emeld ki az eredeti táblázatban a B. feladatrészben említett sávokat úgy, hogy az azonos sávba tartozó csúcsokat azonos háttérrel látod el, a különböző sávokba tartozó, viszont a táblázatban „szomszédos” csúcsok adatai eltérő háttérszínnel jelenjenek meg! Ez azt jelenti, hogy a 2650 m-es sávban egyedüli Gerlachfalvi-csúcs (Ferenc József-csúcs) eredeti formájában marad, de utána a mintának megfelelően, felváltva világoskék ill. fehér háttérrel következik a többi sáv. A színezés automatikusan reagáljon minden (a csúcsok eredeti, monoton csökkenő rendezettségét megtartó) adatváltozásra! A helyes megoldás ellenőrzésére alkalmas, ha a 2634 m-es Lomnici-csúcs magasságát átmenetileg átírod 2640 m-re
. A megoldáshoz igénybe vehetsz egy segédoszlopot, de a helyes megoldásra több pontot kapsz, ha nem használod ki ezt a lehetőséget!

Értékelés: 

A.
(lásd még a következő, A tátrai villamosvasút című feladat értékelésénél is!)
15 pont
Van Tatra nevű munkafüzet, abban Csúcsok munkalap,
1 pont
a 30 adatsorral, az A, B oszlopok szöveges tartalma rendben.
1 pont
A nevek 2 oszlopban vannak, gondolatjel nincs,
1 pont
a magyar nevek mindenütt rendben (szóköz, nem törhető szóköz stb.), 
1 pont
a szlovák nevek mindenütt rendben (szóköz, nem törhető szóköz stb.). 
1 pont
A magasságértékek mindenütt rendben,
1 pont
zárójel nincs, 
1 pont
mind numerikus értékek, 
2 pont
a magasságok mértékegysége rendben.
1 pont
Az egyes oszlopok szélessége rendben,
1 pont
a fejléc (rovatfej) celláinak tartalma, formátuma és igazítása rendben.
1 pont
A táblázat (külső-belső) szegélyezése rendben,
1 pont
a táblázat formázása teljesen rendben, beleértve az ablaktábla rögzítését is.
2 pont

B.
(csak segédcella nélkül)
7 pont
A táblázat a határokat helyesen tartalmazza,
2 pont
a függvény helyes eredményt ad a >=2650 m-es sávra,
1 pont
a függvény helyes eredményt ad egy másik sávra,
2 pont
a függvény helyes eredményt ad az összes többi sávra,
1 pont
minden rendben, összesen pont 30 csúcs szerepel.
1 pont

C1.


5 pont
Van diagram,
1 pont
az Eloszlás nevű, külön, diagram típusú munkalapon 

(OOo, LO esetén „rácsos” munkalapra is jár a pont),
1 pont
típusa oszlopdiagram,
1 pont
a megfelelő adatokon alapul,
1 pont
a sávok a magassági sávok szerint növekvő rendezettségűek.
1 pont

C2.


13 pont
A diagram oszlopainak méretezése rendben (szélesség, térköz),
1 pont
az oszlopok kitöltése képpel,
1 pont
az oszlopok kitöltése a mintán látható képpel,
1 pont
a kitöltés halmozott,
1 pont
egységenként 1 kép van,
1 pont
a képek továbbra is arányosak (a függőleges tengely maximuma ennek megfelelő).
2 pont
A diagramterület kitöltése rendben.
1 pont
A rajzterület kitöltése képpel,
1 pont
a rajzterület kitöltése a mintán látható képpel,
1 pont
a kép aljáról hiányzik egy sáv, 
1 pont
a kép aljáról pont akkora sáv hiányzik, hogy a maradék rész nem torzul. 
2 pont

C3.


4 pont
A vízszintes tengely feliratai rendben (számformátum is!),
1 pont
a függőleges tengely feliratai rendben (számformátum is!),
1 pont
a diagramcím rendben,
1 pont
a szegélyezés rendben.
1 pont

D.


16 pont
Az alkalmazott képlet helyesen jelzi, ha két (a táblázatban szomszédos)

csúcs ugyanabba a sávba esik,
3 pont
helyesen jelzi, ha két (szomszédos) csúcs különböző sávba esik,
3 pont
helyesen jelzi, hogy felülről számítva éppen hányadik sávban vagyunk.
2 pont
A feltételes formázás képlete egy oszlopban helyesen választja szét 

a felülről számítva „párosadik” és „páratlanadik” sávokat.
1 pont
A feltételes formázás képlete egy oszlopon belül helyes formázást eredményez

minden „párosadik” sáv esetén,
1 pont
egy oszlopon belül helyes formázást eredményez minden „páratlanadik” sáv esetén.
1 pont
A formázás mindkét esetben a teljes sorra is helyes.
2 pont
A versenyző a fenti 13-ból legalább 9 pontot szerzett, és nem használt segédcellát.
3 pont

5. feladat: A tátrai villamosvasút (80 pont)

A mellékelt weblap
 és tájékoztató plakát
 alapján hozd létre a mintának megfelelően a Tatra munkafüzet Villamos munkalapját, amely a Poprád-Felka – Ótátrafüred – Csorbató (a szlovák vasúti menetrend számozása szerint 183-as) és az Ótátrafüred – Tátralomnic (184-es) villamos​vonal néhány adatát tartalmazza! A formátumot mindenütt a csatolt minta alapján állítsd be! Az előző, A Magas-Tátra csúcsai című feladat első bekezdésében írottak itt is érvényesek, azzal a kiegészítéssel, hogy különösen arra ügyelj, hogy a nevekben semmiféle különleges karakter ne maradjon, mert egyes részfeladatok megoldásához a (magyar) név pontos, karakterhelyes leírására is szükséged lehet!

A. A Villamos munkalap C-D-E oszlopát a weblap alapján töltheted ki, az A oszlop segédadatait pedig a plakátról olvashatod le. Sajnos, a weblapról két adat hiányzik: Poprád-Felka tengerszint feletti magassága 684 m, Nagyszalóké pedig 683 m.

B. A B oszlopban mindkét vonalra számold ki – a menetrendekből ismert módon – az indulási vég​állomástól mért távolságot! Egyetlen, közös, másolt függvényt alkalmazz a 183-as vonal, és egy másikat a 184-es vonal állomásaira! A megoldáshoz ne használj segédcellát!

C. Egy tátrai villamosutazás esetén a kiindulási és a célállomás megválasztásától függően az alábbi négy lehetőség áll fenn
:

· mindkét állomás a poprádi vonalon van, nem kell átszállni,

· mindkét állomás a tátralomnici vonalon van, nem kell átszállni,

· a poprádi vonal valamely állomásáról utazunk a tátralomnici vonal valamely állomására, ótátrafüredi átszállással,

· a tátralomnici vonal valamely állomásáról utazunk a poprádi vonal valamely állomására, ótátrafüredi átszállással.

Hozd létre a minta szerinti helyen és formátumban azt a táblázatot, amelyből közvetlenül kiolvasható a tátrai villamos​vo​nalak bármely két állomása közötti távolság! A táblázat minden egyes cellájának az értékét függvények segítségével határozd meg az A. és a B. részfeladatban kitöltött adatokból (beleértve a szöveges tartalmú, továbbá az azonos kiindulási és célállomás esetén üres cellákat is)! A fenti négy lehetőségnek megfelelő tartományokat a táblázatban a minta szerinti szegélyezéssel is válaszd el! Tartományonként egy-egy függvénnyel illetve annak másolásával oldd meg a km-adatok kiszámítását! A megoldáshoz ne használj segédcellát!

D. A tájékoztató plakátról leolvashatod azt is, hogy hogyan függnek a viteldíjak
 az út hosszától. Valósítsd meg ennek alapján a mintán is bemutatott keresőfunkciót: amíg nem adjuk meg két különböző, létező állomás nevét, addig a válaszmező maradjon üres, egyébként pedig a minta szerinti teljes mondat formájában adja meg a helyes választ! Ha a mintán látható technikával nem boldogulnál, de az állomásnevek „begépelésével” illetve a kedvezményigény jelzésével meg tudod oldani a feladatot, akkor is értékes részpontokhoz juthatsz!

E. Készítsd el a minta alapján a Poprádtól a Csorbatóig vezető villamospálya emelkedését ábrázoló diagramot az Emelkedés nevű, diagram típusú munkalapon! A diagram elkészítéséért csak abban az esetben kaphatsz pontot, ha azon nem csak a tengerszint feletti magasságot, hanem az egyes állomások közötti távolságokat is arányosan szerepelteted!

F. Add meg a Poprádtól a Csorbatóig vezető villamospálya esetén az alábbi számítások eredményét a mintának megfelelő formában! Ha egy kérdésre több megfelelő válasz van, akkor ott a „Több ilyen van!” szöveg jelenjen meg! Figyelj a cellák formátumára is!

· Mennyi a két szomszédos állomás között legnagyobb távolság, és Poprád felől haladva melyik állomástól kezdődik ez a leghosszabb szakasz (segédcella nem használható)?
· Melyik állomás fekszik a legmagasabban (segédcella nem használható)?

· Milyen magasan van az 1000 m fölötti, legalacsonyabban fekvő állomás (több pontot ér, ha nem használsz segédcellát)?

· Melyik ez az állomás (segédcella nem használható)?

· Mennyi ebben az irányban a legnagyobb emelkedés két szomszédos állomás között (több pontot ér, ha nem használsz segédcellát)?

· Mennyi a két szomszédos állomás közötti legmeredekebb emelkedő %-ban kifejezve
 (több pontot ér, ha nem használsz segédcellát)?

Értékelés:

A.
(lásd még az előző, A Magas-Tátra csúcsai című feladat értékelésénél is!)
7 pont
Van Tatra nevű munkafüzet, abban Villamosok munkalap,
1 pont
minden állomás a minta szerint szerepel.
1 pont
A nevek 2 oszlopban vannak, gondolatjel nincs,

a magyar nevek mindenütt rendben (szóköz, nem törhető szóköz stb.), 

a szlovák nevek mindenütt rendben (szóköz, nem törhető szóköz stb.). 

A magasságértékek mindenütt rendben,

zárójel nincs, 

mind numerikus értékek, 

a magasságok mértékegysége rendben.

Az egyes oszlopok szélessége rendben,

a fejléc (rovatfej) celláinak tartalma, formátuma és igazítása rendben.

A táblázat (külső-belső) szegélyezése rendben,

a táblázat formázása teljesen rendben, beleértve az ablaktábla rögzítését is.

Ha az előző feladat A. részében az ezeknek a részfeladatoknak megfelelő pontokat

megkapta, és itt is mindenütt helyes a megoldás, akkor mindezekre együttesen:
4 pont
(Ha ott nem oldotta meg, de itt igen, akkor a megfelelő részek ottani pontját kapja.)

Poprád-Felka és Nagyszalók magassága rendben
1 pont

B.
(csak segédcella nélküli megoldás esetén adható pont)
5 pont
Az egyik vonal egy állomására a függvény helyes eredményt ad,
1 pont
a vonal többi állomására is másolható,
1 pont
a vonal minden állomására helyes eredményt ad, és le is másolta.
1 pont
A másik vonalon is minden rendben.
1 pont
Mértékegység, formátum mindenütt rendben.
1 pont

C1.
(csak segédcella nélküli megoldás esetén adható pont)
4 pont
Van km-táblázat, a megadott helyen.
1 pont
A G oszlopban az állomásnevek mindenütt rendben (csak függvénnyel!),
1 pont
az 1. sorban az állomásnevek mindenütt rendben (csak függvénnyel!),
1 pont
az 1. sorban a cellaigazítás mindenütt rendben.
1 pont

C2.
(csak segédcella nélküli megoldás esetén adható pont)
10 pont
A négy kategória valamelyikében egy cellában van (legalább részben jó) függvény,
1 pont
a függvény foglalkozik a két állomás egyezőségének esetével,
1 pont
egyezés esetén helyesen jár el, a függvény a cellára „üres” értéket ad.
1 pont
Különböző állomások esetén a távolságot helyes cellákra hivatkozva számítja,
1 pont
a távolságot helyesen számítja.
1 pont
A képlet a tartomány többi cellájára is másolható,
1 pont
a tartomány minden cellájára helyes eredményt ad, és le is másolta.
1 pont
Az előzőek egy további kategória esetén is mind rendben vannak,
1 pont
minden további kategória esetén is mind rendben vannak.
2 pont

C3.
(csak segédcella nélküli megoldás esetén adható pont)
5 pont
A táblázatban a mértékegység mindenütt rendben,
1 pont
a világoskék/„fehér” váltás a cellaháttér színében mindenütt rendben,
1 pont
a piros/„fekete” váltás a karakterszínekben mindenütt rendben,
1 pont
a háttér- és a karakterszín együttes alkalmazása is mindenütt rendben.
1 pont
A teljes táblázat formátuma mindenütt rendben, beleértve a szegélyezést is.
1 pont

D.


19 pont
A kereséshez használható távolság-jegyár táblázat helyes (a forrás alapján).
1 pont
Kiindulási állomásnak csak valós állomásnevet fogad el (bármilyen technikával),
1 pont
célállomásnak csak valós állomásnevet fogad el (bármilyen technikával),
1 pont
a kedvezmény jelzésére csak valós értéket fogad el (bármilyen technikával).
1 pont
Az eredménycella függvénye figyel az „üres” és az „egyező” állomásnevekre, 
1 pont
az eredménycella függvénye egy vagy két „üres” állomásnévre üres cellát ad, 
1 pont
az eredménycella függvénye egyező állomásnevekre üres cellát ad. 
1 pont
A függvény két különböző, valós állomásnév esetén helyesen keresi a távolságot,
1 pont
a függvény helyesen figyel a felnőtt/kedvezményes jelzőre,
1 pont
a távolság alapján helyesen számítja a felnőtt jegyárat, 
1 pont
a távolság alapján helyesen számítja a kedvezményes jegyárat. 
1 pont
A függvény a teljes mondatos válasz elkészítéséhez helyes az egyik állomásnév,
1 pont
helyes a másik állomásnév is,
1 pont
helyes a „teljes árú/kedvezményes” jelző állapotát jelző szöveg.
1 pont
A teljes mondatos eredmény mindenben a mintának megfelelő,

beleértve a cellaösszevonást, a tördelést és az €-jelet is.
2 pont
A versenyző a fenti 16-ból legalább 10 pontot szerzett, és használt vezérlőelemet,
1 pont
legalább 10 pontot szerzett, és mindenütt vezérlőelemeket használt.
2 pont

E.
(csak megfelelő típusú diagram alkalmazása esetén adható pont!)
7 pont
Van megfelelő típusú diagram,
2 pont
az Emelkedés nevű, külön, diagram típusú munkalapon 

(OOo, LO esetén „rácsos” munkalapra is jár a pont),
1 pont
a megfelelő adatokon alapul.
1 pont
A vízszintes tengely feliratai rendben (számformátum is!),
1 pont
a függőleges tengely feliratai rendben (számformátum is!),
1 pont
a diagramcím rendben.
1 pont

F1.
(csak segédcella nélküli megoldás esetén adható pont)
3 pont
A legnagyobb távolság meghatározása rendben,
1 pont
a függvény vizsgálja, hogy ez hányszor fordul elő,
1 pont
az elágazás feltétele és a „Több ilyen van!” ill. 

egy állomás esetén az állomásnév kiírása rendben.
1 pont

F2.
(csak segédcella nélküli megoldás esetén adható pont)
3 pont
A legnagyobb magasság meghatározása rendben,
1 pont
a függvény vizsgálja, hogy ez hányszor fordul elő,
1 pont
az elágazás feltétele és a „Több ilyen van!” ill. 

egy állomás esetén az állomásnév kiírása rendben.
1 pont

F3.


5 pont
A legnagyobb ilyen magasság meghatározásához a feltétel rendben,
1 pont
a legnagyobb ilyen magasság meghatározása rendben,
2 pont
az eredmény lényegében jó, és nem használt segédcellát.
2 pont

F4.
(csak segédcella nélküli megoldás esetén adható pont)
2 pont
A függvény vizsgálja, hogy ez hányszor fordul elő,
1 pont
az elágazás feltétele és a „Több ilyen van!” ill. 

egy állomás esetén az állomásnév kiírása rendben.
1 pont

F5.


3 pont
Egy-egy ilyen emelkedés számítása rendben,
1 pont
a legnagyobb emelkedés meghatározása rendben,
1 pont
az eredmény lényegében jó, és nem használt segédcellát.
1 pont

F6.


4 pont
Egy-egy ilyen meredekség számítása rendben,
1 pont
a legnagyobb meredekség meghatározása rendben,
2 pont
az eredmény lényegében jó, és nem használt segédcellát.
1 pont

F7.
(Csak akkor adható, ha a versenyző a fenti 20-ból legalább 12 pontot elért:)
3 pont
Minden mértékegység, számformátum rendben
1 pont
minden igazítás, sortörés rendben,
1 pont
minden cellaegyesítés rendben.
1 pont

6. feladat: Kárpátok (20 pont)

Készíts egy prezentációt az Kárpátok-hegységről karpatok néven, a karpatok_minta.pdf állomány alapján!

Azon beállításokat, amelyek a mintán nem (jól) látszanak, külön részletezzük:

A bemutatóban használj a mintához leginkább hasonlító betűtípust!

A címdia hátterében a karpatok_nagy.jpg kép látható. A címdia kivételével minden dián szerepel a karpatok_kicsi.png a mintának megfelelően. A bemutatóban szereplő szövegek egy részét a karpatok.txt dokumentumok tartalmazza. A bemutatóban egységes áttűnést alkalmaztunk a diák között.

A bemutatóban lévő első szintű felsorolások felsorolás jele a lista1.png, a második szintű felsorolások listajele a lista2.png a szövegek színe igazodik a felsorolásjel színéhez.

A második dián szereplő bekezdések a későbbi megfelelő című diákra mutatnak (a hivatkozások formátuma eltérhet a mintában megadottól).

A másodiktól a hetedik diáig a karpatok_terkep.png nevű kép és a mellette lévő szövegdoboz ugyanazon a pozíción látható. A harmadiktól hetedik diáig minden dián a címnek megfelelő nevű kép, azonos animációval jelenik meg automatikusan, a kép méretben és pozícióban is pontosan illeszkedik a térképhez. A kép alatt középen lévő nyílra kattintva a második diához jutunk.
Értékelés:

A.
Minden diára állított be azonos áttűnést.
1 pont

A címdia kivételével mindegyik dián

B.
látható a karpatok_kicsi.png;
1 pont

C.
a kép szélessége megegyezik a dia szélességével és a dia tetejéhez van igazítva;
1 pont

D.
a diák címe pontosan a kép felett van balra igazítva és fehér színű;
1 pont

E.
az első szintű vázlatpontok felsorolásjele a lista1.png, a második szintűeké a lista2.png a szövegek színe igazodik a felsorolásjelhez;
1 pont

F.
a bemutatóban minden szöveg talpatlan betűtípussal formázott.
1 pont

A fenti pontok csak abban az esetben adhatóak meg, ha a címdia kivételével legalább három diát elkészített a versenyző.

1. dia (Címdia)

G.
A címdia háttere a karpatok_nagy.jpg.
1 pont

H.
Sehol nem lóg ki a dia a kép alól.
1 pont

I.
A cím a mintának megfelelő színű és igazítású.
1 pont

2. dia (Kárpátok részei)

J.
Elkészítette a szövegekre a megfelelő hivatkozásokat;
max. 3 pont

a.
ha legalább egy szövegnél jó;
1 pont

b.
ha legalább három szövegnél jó;
2 pont

c.
ha mindenhol jó.
3 pont

2-7. dia

K.
Azonos helyen szerepelnek a szövegdobozok és a térkép;
 max. 2 pont

a.
ha legalább három dián jó,
1 pont

b.
ha minden dián jó.
2 pont

3-7. dia

L.
Automatikusan megjelenik a megfelelő kép.
max. 2 pont

a.
ha legalább három dián jó,
1 pont

b.
ha minden dián jó.
2 pont

M.
A kép jó méretű és illeszkedik a térképhez.
max. 2 pont

a.
ha legalább három dián jó,
1 pont

b.
ha minden dián jó.
2 pont

N.
A nyíl jó helyen van és rákattintva a 2. diára jutunk.
2 pont

Elérhető összpontszám: 300 pont + 100 pont az 1. fordulóból
Beküldési határ: 150 pont
















� Forrás: � HYPERLINK "http://hu.wikipedia.org/wiki/Magas-T%C3%A1tra" �http://hu.wikipedia.org/wiki/Magas-T%C3%A1tra�


� Így ugyanis a 2630-asok sávja kiürül, és látható, hogy minden sáv megkapja-e automatikusan az eredeti elvárásoknak megfelelő színét (pl. a 2620-asok az eddigi világoskék helyett a fehéret stb.), lásd a modositott_savok.png képen!


� forrás: � HYPERLINK "http://hu.wikipedia.org/wiki/T%C3%A1trai_villamosvas%C3%BAt" �http://hu.wikipedia.org/wiki/T%C3%A1trai_villamosvas%C3%BAt� 


� forrás: � HYPERLINK "http://www.slovakrail.sk/uploads/tx_main/2014/07/14/tez_oz_mapa_2014-07-14.pdf" �http://www.slovakrail.sk/uploads/tx_main/2014/07/14/tez_oz_mapa_2014-07-14.pdf� 


� Ha a kiindulási vagy a célállomás éppen Ótátrafüred, akkor az utat értelemszerűen az első két kategória valamelyikébe sorolhatjuk (de a távolság meghatározása ellenkező esetben sem okoz problémát)


� Teljes árú (Adult), kedvezményes (Reduced Fare)


� tehát az emelkedést a távolsághoz viszonyítva





Megoldási és értékelési útmutató
1. oldal
2015.02.07. 9-14 óra

